



Жртве немара претходне власти

Градска општина Црвени Крст, по пространству највећа градска општина, простире се на око 182 км². У њој живи око 40.000 становника у 5 градских и 21 сеоском насељу. Географски положај ГО Црвени Крст веома је повољан јер се на њеној територији налазе раскрснице међународних путних праваца како друмских тако и железничких: **Београд – Ниш – Софија** и **Београд – Ниш – Атина**. Такође се на територији ГО Црвени Крст налази и наплатна рампа код мотела Наис, затим Аутобуска станица, аеродром "Цар Константин" као и железничка станица Ниш-Ранжирна која са својих 36 колосека представља другу станицу у Србији. Трећом изменом и допуном Генералног плана Ниша предвиђени су радови на изградњи заобилазног железничког правца а према предлогу и идејном решењу ГО Црвени Крст од станице Црвени Крст преко Пантелеја и Врежине до Просека.

Сагледавајући годинама уназад нагомилане и нерешене проблеме наших суграђана председник општине и два већника као прави српски домаћини крећу у радикалне промене, својим ангажовањем уз сарадњу са саветима грађана уважавајући њихове захтеве и приоритете изградње.

Што се тиче грађевинско-комуналног уређења и изградње инфраструктуре по месним канцеларијама од момента преузимања власти па све до данас, ГО Црвени Крст води рачуна о свим деловима своје територије како оним рубним деловима града тако и о оним најудаљенијим насељеним местима.

Упућивани су захтеви према многим управама у Скупштини града да би се што пре реализовали дуго присутни и нагомилани проблеми грађана, према Министарствима и другим републичким институцијама упућено је досад преко 20 пројеката, а за Стратегију развоја града, општина Црвени Крст је највећи потенцијал.

Ваше је право да знате где иде новац од пореза

Српска радикална Странка сматра да сваки засеок и сваки педаљ и стопа општине треба да изгледа као центар града па из тог разлога Одборничка група СРС у Скупштини града Ниша често тражи одговоре од надлежних институција на одборничка питања, покреће иницијативе за решавање проблема који су од животног значаја и важности за наше суграђане, али често надлежни пребацују лопту једни другима, скидају одговорност са себе, понашају се лицемерно а одговори су им двосмислени. Буџет пуните ви из ваших џепова, преко пореза, разних такси итд. Ваше је право да знате где иде новац.

Српски радикали увек су спремни да питају за вас и дођу до правог одговора а не као од 2000 – 2004 године када су ДОС-ови одборници били из других месних канцеларија и никада нису посећивали Изборне јединице где су добили поверење грађана јер су се инатили а њихов инат народу за врат.

Препознали су наши суграђани лопове и маскиране преваранте и Српској радикалној странци на Парламентарним изборима одржаним 21. јануара 2007 год. указали поверење са преко 40% гласова тако да је ГО Црвени Крст била трећа у Србији по броју освојених гласова. Као последица нереализованих програма уређивања из 2002, 2003, 2004 и 2005 год. као ГО Црвени Крст предложили смо допуну програма:

- Измена генералног плана у делу ГО Црвени Крст.
- Израда регулационог плана за месне канцеларије Медошевац, Поповац и Горњи Комрен.
- Предложили смо отварање нове саобраћајнице која треба да повеже Медошевац и улицу Сарајевску, где би дошло до саобраћајног растерећења центра града.
- Не реализацијом и немарношћу претходне власти стало се са довршетком градње ОШ "Милан Ракић" истурено одељење у Поповцу, као и изградњу нове ОШ у МК Горњи Комрен.
- Дошло је до потписивања уговора од стране Дирекције за изградњу града, Скупштине општине Алексинац и Градске општине Црвени Крст по питању водоснабдевања сеоских насеља Палиграце, Велепоље, Кравље Горња Трнава и село Врело које територијално припада Скупштини општини Алексинац. Радови су у завршној фази и успешно се приводе крају.
- Урађено идејно решење, потписан је уговор о међусобним односима и ушло у бизнис план за 2008 год. између ГО Црвени Крст и АД "Огива", по питању телефонизације села Горња Трнава, Велепоље, Палиграце и Кравље.

На основу **члана 21** Одлуке о организацији рада ГО Црвени Крст, Веће ГО Црвени Крст на 26 седници одржаној дана 29.11.2006 год. усвојило је Предлог програма грађевинско-комуналног уређења и изградње инфраструктуре по месним канцеларијама који је прослеђен Скупштини града на даље усаглашавање.

На основу **члана 76.став 1** Статута града Ниша ЈП Дирекција за изградњу града је дужна да Програм изградње достави општини на давање претходног мишљења, што није учинила.

Новоформиране Градске општине немају свој буџет, сведене су на ниво месне канцеларије. Центри моћи и одлучивања остали су у граду који располаже огромним буџетом а општинама даје врло мало. Потпуно је јасно да општине имају обавезе а немају никаква права.

Српска радикална Странка била је против конституисања овако накарадних општина, због гомилања чиновничког апарата и увећавање администрације, која су изискивала и нова захватања из градског буџета, све на штету грађана и пореских обвезника, нажалост била је у мањини, усамљена и прегласана. Поред свих мањкавости и недостатака садашњих општина ГО Црвени Крст постиже запажене резултате на пољу изградње и уређења своје територије.

У сталној изградњи

- Урађен пројекат за водовод Хум који треба да се реконструише и санира и преда на газдовање и управљање ЈКП "Наисус" – Ниш, реконструкција водовода неопходна и у месној канцеларији Сечаница.

ГО Црвени Крст је са удружењем Рома урадила пројекат зашта су добијена средства и урађен попис Ромске популације са свим подацима.

Сада је урађен пројекат Рома за Јавне радове где је ГО Црвени Крст партнер.



- Урађени су јаркови поред главног пута у Велепољу и Палиграцу.
- Делимично извршена поправка шумских и атарских путева до њива и парцела.
- Асфалтиран велики број улица по свим месним канцеларијама, укупно тридесет седам.



- Ограђене основне школе: "Милан Ракић", "1 Мај" и "Иво Андрић".
- Отворена пијаца у насељу "Ратко Јовић" и "Бранко Бјеговић".
- Урађени мостови: на Хумском потоку, на Велепољској реци у Горњој Трнави, на истој реци урађена два дрвена моста испред бање Топило, мост веза Прибојске и Јадранске, прочишћен и продубљен Хумски и Рујнички поток, као и уређен и каналисан поток у Лесковику.
- Побољшана улична расвета и појачан напон струје у свим месним канцеларијама на територији ГО Црвени Крст.
- Уређене јавне чесме у Лесковику и Горњој Трнави.
- Направљен парк (вртић) за децу у МК Трупале и МК Лесковик.
- Изграђени терени (игралишта) за мале спортове у многим месним канцеларијама.
- Урађене трафо-станице (кућице): У Трупалу, Вртишту, Доњој Трнави, а у МК Мезграја две трафо-станице пуштене у рад.
- Урађена комплет расвета на игралишту за мале спортове: Доња Трнава, Доња Топоница и Мезграја.
- Додељен сто за стони тенис МК Берчинац и Доњој Трнави.
- Очишћене дивље депоније у: Горњој Трнави, Трупалу, Поповцу и највећа дивља депонија у граду у МК "Ратко Јовић".
- МК Берчинац поново враћено бирачко право.
- Отворена нова аутобуска линија кроз насеље "Бранко Бјеговић" и Миљковац где је и направљена окретница за аутобусе.
- Урађена канализација за повшинску воду и фекалије у бањи Топило где могу да се провуку каблови и за остале инсталације, постављено једанајест шахти.
- Асфалтиран пут 150м у бањи Топило.
- ГО Црвени Крст из својих средстава насипала тампоном и уваљала пут у дужини од 600 м, а гребаним асфалтом насипала и уваљала пут у дужини од 1000м.
- Тренутно се ради потпорни зид како би се спојио пут до асфалтираног дела и саме бање.



- ГО Црвени Крст се залаже да се из издвојених средстава наставе радови на асфалтирању првог прилазног пута у дужини од 300м и када он буде завршен грађани могу да силазе једним а излазе другим путем, имаћемо кружни пут.

ЈП Дирекција за изградњу града чији је оснивач Скупштина града је у огромној мери злоупотребљена у политичке сврхе, јер се отворено ставила у служби само једне странке, директор Дирекције је и председник Градског одбора странке Г17+, који доста перфидно води кампању своје странке на рачун друштвених пара и пара пореских обвезника а он своју личну промоцију. Градска општина Црвени Крст то демантује и објашњава грађанима пут изградње и финансирања у свом "Информатору" на Нишкој телевизији.

Туристички потенцијали и природна богатства

На територији ГО Црвени Крст фигурира велики број културно-историјских споменика и знаменитости што уз природне ресурсе пружа реалне могућности за развој туризма а у многоне утичу и на организацију многобројних манифестација где одговорни у општини улажу огромне напоре. Нишка тврђава са објектима као што су хамам, Мезулане, Бали Бегова џамија, барутана и затвор из турског доба је свакако најпознатији споменик ГО Црвени Крст а уједно и популарно шеталиште свих нишлија. Летња позорница место одржавања "Филмских сусрета" и свих најважнијих манифестација у граду и центар културног живота града Ниша.

Логор Црвени Крст, споменик страдања 30.000 Срба у II светском рату, као и школа са скамлијама у селу Миљковац.

На 25км од Ниша налази се бисер нетакнуте природе бања Топило, која поседује три извора термоминералне воде за које је испитано и доказано да лече од Реуматизма, обољења нервног система, органа за варење и мокраћних канала.



Реализацијом пројекта који су од стране председника општине упућене ка министарствима створиће се услови за постизање коначног циља а то је 800 лежајева и 10.000 туриста у сезони. Идеју о развоју туризма у бањи Топило Општински одбор Српске радикалне странке Црвени Крст Ниш базира на пројектима и инфраструктуралних проблема у чију је реализацију председник општине кренуо у оквиру буџета општине. Постоји пројекат минералне воде "Видриште" и пројекат "Туристички пут".

ГО Црвени Крст учествовала на Сајму туризма.

Била покровитељ Фестивала пива.



Покровитељ у спремању рибљег паприкаша и рибље чорбе Балканских земаља "Нишки котлић".

Организован је Цветни базар на нишавском кеју, узгајивача цвећа и украсног биља.

Организован је пролећни фестивал хортикултуре.

ГО Црвени Крст је организовала избор најлепшег врта.



Парк пријатељства вл. Бане и Љубише Стојиљковића – Медошевац

ГО Црвени Крст организовала Куп такмичење у гађању глинених голубова и покретних мета.

Међународна изложба паса свих раса.

Изложба вина и ракије у МК Хум у атмосфери доброг расположења и стваралашта.

ГО Црвени Крст је организовала први нишки Сабор ловаца у атару села Лесковик.

Обележавање Дана виноградара " св. Трифун",

Први пут под покровитељством ГО Црвени Крст организован је фестивал поезије младих у част великог песника и књижевника тога краја "Песнички Миљковац Љубе Станојевића" где је у конкуренцији било око 400 радова.

Превенција пола здравља

ГО Црвени Крст иако није јединица локалне самоуправе максимално се труди да унапреди здравље грађана на својој територији јер боље је спречити него лечити, здрав човек има хиљаду жеља а болестан само једну да оздрави.

ГО Црвени Крст је доделила на име донације клима уређеј клиници Урологија и клиници Ендокринологија, као и две донације новоформираној јединици Превентивног центра Дома Здравља за куповину један комплет трака за испитивање нивоа холестерола и шећера у крви .

Својим захтевима и ангажовањем ГО Црвени Крст залаже се за отварање Здравствених апотека и изградњу Здравствене амбуланте у МК "Бранко Бјеговић" и другим месним канцеларијама где за то постоји реална потреба и оправдани разлози.



Српска радикална странка трудиће се да достигне стандард живота и рада здравствених радника због значења и одговорности њихове професије за здравље становништва.

У месној канцеларији "12 Фебруар" ГО Црвени Крст је у сарадњи са Антитуберкулозним диспансером организовала и спровела акцију бесплатног прегледа на раном откривању оболелих од туберкулозе код деце узраста до 12 год. ромске популације.

У сарадњи са новоформираном јединицом Превентивног центра "Дома здравља" ГО Црвени Крст је организовала бесплатне превентивне прегледе грађана на њеној територији у оним месним канцеларијама које немају Здравствену амбуланту.



Таквих месних канцеларија на територији ГО Црвени Крст има укупно тринаест. Прегледи су имали за циљ рано откривање шећерне болести, повишеног крвног притиска и масноће у крви, како би се спречила срчана и друга обољења кардиоваскуларног система.

Унапређење пољопривреде примарни задатак

Градска општина Црвени Крст је на пољу унапређења пољопривреде и обезбеђивања бољих приноса организовала низ манифестација:

Одржавала низ Трибина које су имале информативни и едукативни карактер кроз 17 разних тема.

Организовала одлазак на Пољопривредном сајму у Новом саду,

Организовала одлазак одгајивача стоке на Власину.

Организовала презентацију микробиолошког ђубрива "Славол" за пољопривредне произвођаче.

Произвођачима пшенице који су се пријавили и постигли највеће приносе, додељене су награде у семенској пшеници, као стимуланс за производњу од стратешког значаја.

Урађене су процене штете од града за она подручја која су била изложена елементарним непогодама и достављене Републичкој комисији при Министарству за пољопривреду.

Обезбедила два лактофриза за Удружење сточара "Румлек" из Рујника.

Комисија за доделу подстицајних средстава из пољопривреде доделила је 23 музилице за мужу крава, 37 пластеника, пилиће за тов, пилиће за коке носиле, семе пшенице, семе луцерке саднице ружа, саднице воћа итд.



Служба за пољопривреду учествовала у акцијама на сузбијању фитоплазме у виноградима.

За успешно организовану жетву додељена признања организаторима жетве и комбајнерима.



Спорт и Култура фактори оживљавања села

Култура и спорт за **радикалну** Градску општину Црвени Крст представљају посебан изазов коме председник ГО Драган Бојковић и Савез за рекреативни спорт поклањају посебну пажњу.

Поред помоћи спонзорством подршка, помоћ се дају свим покретачима тих активности у виду организованог учешћа, куповином награда и признања, обезбеђењем превоза, обезбеђењем судија, терена за спортска такмичења итд.

Највећа манифестација која се већ традиционално организује сваке године у ГО Црвени Крст су Општинске сеоске олимпијске игре на којима учествује све већи број такмичара.

Највише успеха на Општинске сеоске олимпијске игре постизале су екипе из села Хум, села Трупале и насеље Медошевац.

У току су припреме за Сеоске олимпијске игре Србије где је ГО Црвени Крст организатор и покровитељ.

ГО Црвени Крст је и покровитељ више спортских и културних манифестација од којих издвајамо следеће:

Светосавски турнир у шаху осмогодишњих школа у Трупалу.

Сабор ловаца,

Цветни базар,

Меморијални турнири у малом и великом фудбалу,

Мото крос у Чамурлији,

Отворено брзопотезно првенство у шаху,

Први куп касачких трка итд.

Очекује се рекордан број учесника има око 1200 пријављених у дисциплинама: народни вишебој, шах, стрелаштво, мали фудбал, крос, рукомет, надвлачење конопца, одбојка, стони тенис, баскет и пикадо.





Не разумевање владајуће коалиције за развој спорта и културе у ГО Црвени Крст се све више осећа, а највећи проблеми се огледају у недостатку спортских терена, недостатку просторија и простора за организовање културно-забавних и спорских манифестација.

Посебан недостатак су финансијска средства за помоћ и подршку клубовима који се такмиче у лигама на територији и ван територије ГО Црвени Крст, јер их и Управа града веома мало сагледава у свом буџету.

Од осталих активности на пољу социјалног старања и збрињавања грађана ГО Црвени Крст је преко својих страначких функционера вршила испоруку дрва за огрев, једнократну помоћ у новцу преко центра за Социјални рад и хигијенских пакета најугроженијим домаћинствима.

Што се тиче најмлађих традиционално сваке школске године вршена испорука пакетића са комплетним прибором и уџбеницима за ђаке прваке, као и додела уџбеника деци која живе у најугроженијим породицама и нису у могућности да купе сами.

Покушај медија, а пре свега Радио-телевизије Србије да избегну јавно суочавање са истином кроз суђење које у новембру почиње Проф. Др Војиславу Шешељу, нагнао је Српску радикалну странку да покрене акцију прикупљања потписа за директан пренос суђења Проф. Др Војиславу Шешељу на једном од програма РТС-а. Радио телевизија Србије као јавни сервис грађана дужан је да обезбеди директан пренос лидеру најјаче странке кога у овом тренутку подржава више од милион грађана, који уз то и плаћају телевизиску претплату.

Потписе за петицију чланови Српске радикалне странке прикупљаће од грађана, обилазећи их од врата до врата, у просторијама странке и на штандовима широм Србије. Унапред се захваљујемо свим грађанима који ће својим потписом и на овај начин подржати слободу мисли и говора, демократски дијалог и просперитет Србије.

ПОСТАНИТЕ ДЕО НАШЕГ ПОБЕДНИЧКОГ ТИМА

Општински одбор

Српске радикалне странке Ниш - Црвени Крст